Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS,
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente declaro que la Empresa COMPAÑÍA CIVIL DELCRUZ S. A., NO ha tenido Actividad Comercial NI Empresarial en el Ejercicio Económico del 2007.

Por lo tanto, esto es todo lo que puedo manifestar en honor a la verdad a la que me remito en caso necesario.

Sin más, me suscribo de Uds.

Guayaquil, Abril del 2008

SRA/OLGA ANDRADE MARTINO GERENTE





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991426884001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA CIVIL DELCRUZ S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA CIVIL DEL CRUZ S.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ANDRADE MARTINO OLGA VIRGINIA

CONTADOR:

GASTRO BARZOLA JORGE WALTER

FEG. MIGIO ACTIVIDADES:

28/11:1987

FEC. CONSTITUCION:

28/11/1997

26/10/2007

FEC. INSCRIPCION:

28/11/1997

FEC. ACTUALIZACION:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL.

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INNUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOS CEIROS Número: 109 Manuara: 13 Referenția indicacior: A DOS CUADRAS DEL PUESTO DE AUXILIO INMEDIATO Telefono Trabajn: 042355074

COLUGACIONES TRISUTARIAS

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO TRANSACCIONAL
- DEGLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DEGLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACION MENSUAL DE IVA
- WAPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

A DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABJERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURT GUAYAS

CONTRICTENTE

Orice. PENTAS INTERNAS

Carario: CIATO

CALAYMOUNT PRANCISCO DE OREIL ANA Y JUSTINO OBRINEJO A

22/01/29/8 03:01:22

Logi. Maryari Torres Erique Rasponsable del R.U.C. sarvicio de Bentes Internas citoral Sur

HISTROS DE COEDADES 4 HON 2008 ^{verto} Neira

Pácina 1 de 2